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Mistrovství republiky ČSKe
Tři tituly vícemistrů republiky a dvě další bronzové medaile. To si vybojovali
borci z Karate Lions Pardubice o víkendu 7. až 8. prosince. Soupeřit o tituly
na vrchol závodní sezóny – český šampionát v olympijské organizaci karate –
vyrazilo z Pardubic 8 bojovníků v doprovodu trenéra a kouče Ondřeje Charváta.
Jmenovitě Filip Filipi, Kristýna Vavrušková, Bohuslav Dušek, Daniel Vaněk, Michal
Kasal, Tereza Lantosová, Vít Pokorný a Mariia Kobernyk. Posledním nominovaným
byl Milan Tesař, který se ale bohužel závodů nemohl zúčastnit ze zdravotních
důvodů.

Filip s Kristýnou byli se vší dravostí vypuštěni na zápasiště v první soutěžní den

https://karate-lions.cz/trener-ondrej-charvat/
https://karate-lions.cz/klub/sin-slavy/kristyna-vavruskova/
https://karate-lions.cz/klub/sin-slavy/daniel-vanek/
https://karate-lions.cz/klub/sin-slavy/michal-kasal/
https://karate-lions.cz/klub/sin-slavy/michal-kasal/
https://karate-lions.cz/klub/sin-slavy/mariia-kobernyk/
https://karate-lions.cz/trener-milan-tesar/
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a nasadili pro naše žáky a dorost pomyslnou laťku hned zkraje vysoko. Oba se
dokázali probojovat do finálového bloku v kategorii kumite. Jejich parádní výkon
jim oběma přinesl stříbrnou medaili. Filip dokonce nebyl o moc pozadu v soutěži
kata, kde získal v početné konkurenci ještě navíc třetí místo.

V neděli přišli na scénu mladší členové výpravy. Žákům se i přes jejich snahu
nepodařilo dostat se na stupně vítězů. Výhry ale svým soupeřům nedali zadarmo.
Dorostenci „kumiťáci“ však jejich úspěchem potěšili – Dan se umístil na pátém
místě. Bohouš obsadil po několika pěkných zápasech na stupních druhou nejvyšší
příčku a Michala jeho dovednosti a dravost dovedly k získání bronzu.
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Gratulujeme našim závodníkům za jejich úspěchy a oceňujeme jejich úsilí při
zápasech. Nyní si užijte zaslouženého dlouhého zimního odpočinku a načerpejte síly.
Byli jste dobří!
Všechny fotografie z MČR jsou na naší facebookové stránce.

https://www.facebook.com/pg/karateLions/photos/?tab=album&album_id=2309276836030360

